

Întâlnire cu poezia



Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și-a invitat iubitorii de poezie la un eveniment literar deosebit ce a avut loc în ziua de 26 aprilie 2013 în incinta Deva Mall, etajul patru, Salle d’Or. A fost lansat noul volum de versuri, intitulat *Noiembrie al meu*, al tinerei poete Claudia Gabriela Marcu. Volumul a apărut la Editura EMIA din Deva și este ilustrat cu lucrări de grafică din creația artistului Mircea Popițiu.

După volumele intitulate *Nimic schimbat* și *Nemuritorul de gheață*, poeta a venit în fața iubitorilor de poezie cu un volum ce strânge laolaltă peste 90 de poezii create în perioada ianuarie-august 2012, în principal lirică de dragoste, dar și versuri cu tematică filosofică, cu introspecții în profunzimile eului poetic, versuri ce încearcă să deslușească marile teme ale vieții și timpului, ale trecerii noastre prin lume.

Ca și în precedentele volume semnate de ea, Claudia Gabriela Marcu le stârnește interesul cititorilor cu o paletă lirică extrem de diversă, cu o sensibilitate și profunzime ce reliefează o personalitate poetică aflată în perpetua căutare a Idealului.

Ori de câte ori ni se oferă ocazia de a fi prezenți la o lansare de carte, bucuria noastră este dublată de satisfacția pe care o avem știind că rafturile bibliotecii noastre se vor îmbogăți cu un nou volum valoros, iar cititorii vor avea prilejul să cunoască o nouă operă literară, un nou scriitor, un nou poet. De aceea, am fost bucu-

roși să organizăm și să fim prezenți la această lansare cu atât mai mult cu cât, așa cum din păcate se întâmplă azi, se pare că poezia cu greu își face loc în noianul de probleme care ne copleșesc. Însă, din fericire, poeta Claudia Gabriela Marcu reușește, prin creația ei ce relevă un talent de excepție, să argumenteze că poezia de bună calitate, poezia care ne mângâie sufletele, este mai necesară azi ca oricând.

Claudia Gabriela Marcu respiră prin poezie, trăiește prin fiecare vers pe care îl așterne între filele cărților sale. Cei care vor citi poeziile din volumul *Noiembrie al meu* vor constata că tânăra poetă și-a diversificat registrul poetic, imaginile pe care le sugerează fiind tot mai spiritualizate.

Acest al treilea volum ne dovedește din nou, cu mai mare putere de convingere, că avem în fața noastră o poetă autentică, de mare sensibilitate și spirit iscoditor. De altfel, știm bine, Editura EMIA și poeta Paulina Popa nu fac rabat de la calitate, apariția acestei cărți la această editură fiind o garanție a faptului că este un volum valoros, care este ca o adevărată carte de vizită a tinerei poete.

Poeta Claudia Gabriela Marcu și-a așezat sufletul în fiecare vers ce alcătuiește acest volum, ne dovedește cu fiecare slovă a sa că poezia este eternă. De aceea, îi îndemnăm pe cititori, de orice vârstă ar fi ei, să se lase învăluiți de farmecul delicat al poeziilor din acest frumos volum.

Manager
IOAN SEBASTIAN BARA